別紙2

目指す方向性 2 「質の高い行政運営の推進」各取組の結果

取組実績に関する評価基準について(各年度判定)

- NATS CASCERGY OF THE THE THE COLUMN	
	各年度の指標(目標)を達成できていると認められるもの。指標を定め
A 評価(目標達成·取組完了)	ていない取組は効果額の結果や取組状況などから判断し、取組の目標
	を達成できていると認められるもの。
	各年度の指標(目標)に対して達成率が80%以上であると認められる
D 预研 (一部日標達代)	もの。指標を定めていない取組は効果額の結果や取組状況などから判断
B 評価(一部目標達成) 	し、取組の目標をおおむね(80%以上)達成できていると認められるも
	の。
	具体的取り組みを行っている、又は継続的な取組を行っているが、各年
	度の指標(目標)に対して達成率が 80%未満であるもの。指標を定め
C評価(取組中) 	ていない取組は効果額の結果や取組状況などから判断し、取組の目標
	の達成率が80%未満であるもの。
D 評価(実施向けて検討中)	具体化に向け検討中のもの。
E 評価(新型コロナウイルス感染症の	並피크리스 기기 대한 제공학 나는 사이 무슨 생활이 되었다.
影響により、取組が困難となってい	新型コロナウイルス感染症拡大の影響により取組を進めることが難しくなっ
る。)	ているもの。

総合判定の評価基準について

A 評価(目標達成·取組完了)	当初の目標を達成できていると認められるもの。
B 評価(一部目標達成)	当初の目標の一部を達成していると認められるもの。
(達成率 80%以上)	(達成率 80%以上)
C評価(一部目標達成)	当初の目標の一部を達成していると認められるもの。
(達成率 80%未満)	(達成率 80%未満)
D 評価 (取組をしていないもの)	具体的な取組をしていないもの。

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(1) 職員の資質、能力の向上
取組項目	① 人事制度改革

進捗管理課:人材育成課

取約	且項目 N	0. 84	取組細巧	頁目	人事制度	の充実・	拡充及び	が研修制度	度との連打		エルト・ノ	材育成課	
内容	容	への人事評	①人事評価制度に係る苦情相談体制の整備、②部下による上司評価の実施、③係長級以下の職員への人事評価結果の処遇への反映、④再任用職員への人事評価導入及び⑤昇格選考制度の見直しを図るとともに、自己申告制度の活用や研修制度との連携により、意欲と能力を持った職員を育成していく。 a. ①から⑤までの推進										
成身	果指標	a. ①から⑤ - -	までの推議	焦									
		-	平成 2	8年度	平成 2	9 年度	平成 30	0 年度	令和元	- 年度	令和 2	2年度	
年月	度		目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
		a. 項目	2	2	2	2	3	2	4	2	5	2	
成身	果目標	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
及で	び結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
TC. V	口力 田 松	(7 III)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	且効果額		-		-		-		-	,		·	
	判定	各年度判定) 人事評価制	A 由土フ		A 無如 A L		で で で 日 中 は		の字羽] 1=150 Z	
Þ	平成 28	がある。 ・人事評価(苦情相談体 の反映)を引	り困難なた 制度に関す 制の整備の き続き行	ため、合 る職員分 ②部下に っていく	意の見込 労働組合。 よる上記。	みがたっ との協議]評価の9	ておらず (5 項目中 _に 施③係上	、今後と 残り 3 項 長級以下	も粘り弱 頁目の実現 の職員へ	館く協議を 見…①人事 の人事評	:行ってい 写評価制点 ご価結果の	ハく必要 度に係る の処遇へ	
各年度における取組や	各年度 に 平成 29 年度 では 29 年度 では 29 日本 では 2									ろである 。 写評価制 <i>[</i>	が、制度		
や課題について	平成 36 年度	入事評価結 ・人事評価結 苦情相談体	・①人事評価制度に係る苦情相談体制の整備②部下による上司評価の実施③係長級以下の職員への人事評価結果の処遇への反映について、職員労働組合との協議が進んでいない。										
	令和元 年度	・①人事評 人事評価結 ・人事評価は 苦情相談体 の反映)を引	果の処遇~ 制度に関す 制の整備(への反映 る職員 ②部下に	について 労働組合。 よる上 ^言	、職員労との協議	働組合と 5 項目中	の協議が 残り 3 項	進んでい 目の実現	ヽない。 見①人事	¥評価制 <i>]</i>	度に係る	
	令和 2	・①人事評	価制度にね	な学標	H□ 秋 /★ 44 I	σ. #b/ #: Θ	I						

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(1) 職員の資質、能力の向上
取組項目	② 人材育成の推進

進捗管理課:人材育成課

形組	I項目 N	Vo.	85	取組細	項目	職員能力	7開発事業	色の充宝			進扬官	理課:人	材育成硃	
		,,,							加など	職員の自	自発性に 3	表づく学習	図活動に	
内容	?		幹部職員を中心とした研究活動や外部専門講座への参加など、職員の自発性に基づく学 対して必要な支援を行う。								B - ()	3103370		
			a. 年間制度活用人数											
			-	111717										
成朱	具指標		-											
			-											
				平成 2	28 年度	平成 2	29 年度	平成 30	0 年度	令和え	元年度	令和 2	2年度	
年度	t č			目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
			a. 人	46	51	50	64	50	52	50	28	50	21	
成果	具目標		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
及び	が結果		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
			-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
取組	1効果額	頁(千円)	-				-			•	-		
進掛	步状況	(各	年度判定)	A	1	A	A	A		A	A	C		
			事業について	て周知が記	進み、事	業利用者	が増え、	自発性に	基づく賞	全習へのう	支援が有る	めに行え~	てい	
総合	判定		る。今後の訳	果題とし`	て、資格	取得等助	成事業に	ついては	、申請さ	いれる資料	各等の種類	質が広範囲	囲とな	
及	び	В	ってきたため	ら、より っ	有効に制	度を利用	できるよ	う、助成	対象の見	直直し等を	を検討する	る。また、	外部	
取組	l総括		講座について	ては現在で	すべてオ	ンライン	開催とな	っている	が、新雪	型コロナリ	ウイルス原	感染拡大4	犬況の	
			変化に応じ、利用しやすい講座の選定を検討する。											
			 職員能力 	力開発事	業におい	て、自主研	开究助成果	京事業利用者 11 名、外部講座受講料助成事業利用者 10						
			名、資格取得助成事業を利用し、資格取得に至った者が 30 名であった。「資格取得助成事業」等に											
	₩ 4 W	20	ついて、昨年度に比べ、申請件数が増加する結果となり周知の効果がでてきている。今後の課題とし											
	平成 2 年度		て、助成対象経費の拡大を検討し、より利用しやすい制度にする必要がある。											
	十戌	-	・ 今後も「資格取得助成事業」等の継続的な取り組みと、職員への制度の周知を継続していく必要											
			がある。「資格取得助成事業」の助成対象について、利用しやすい内容へと充実を図る。また平成30											
			年度に向け、「自主研究助成事業」実施について、検討する。											
			·職員能力開	発事業	こおいて	、自主研究	咒助成事業	美利用者 1	11名、外	部講座受	講料助成	事業利用	者5名、	
各	平成 2	20	講演会実施事	事業 32 名	4、資格]	取得助成	事業を利	用し、資	格取得に	至った者	fが 16 名	であった	。今後の	
年度	年度		課題として、	助成対象	経費の拡	広大を検討	寸し、より	利用しや	すい制度	まにする。	必要があ る	5.		
に	十尺	-	今後も	「資格取行	导助成事	業」等の	継続的な	取り組み	と、利用	しやすい	内容へと	充実を図	る。外部	
おけ			講座受講料則	助成事業について、新たな講座の設定を検討する。										
る取			職員能力	開発事	業におい	て、自主研	开究助成果	事業利用者	皆 11 名、	外部講座	受講料助	成事業利	月者 10	
組や	平成 3	30	名、資格取得等助成事業を利用し、資格取得に至った者が 31 名であった。外部講座受講者数の増加											
や課	年度		を図るために講座の選定が必要である。											
題	1/2							な取り組			い内容へ	と充実を	図る。外	
に			部講座受講料	斗助成事	業につい	ては、引	き続き講	座の選定	を検討す	っる。				
つい						• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		事業利用者						
て	令和え	元	名、資格取得	等助成事	業を利用	月し、資材	各取得に	至った者だ	5 12 名	であった	。外部講	座受講者	数の増加	
	年度 年度	_	を図るために		_,	-,	0							
	1 2							な取り組			い内容へ	と充実を	図る。外	
ļ			部講座受講料											
								料助成事						
	令和:		し、資格取得											
	年度		またはオンラ				より利用	者数が減	となり、	自主研究	5. 克朗成事	業の活動に	こついて	
			は、年間を追	通して休」	上となっ	た。								

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(1) 職員の資質、能力の向上
取組項目	② 人材育成の推進

進捗管理課:人材育成課

T- 41	1-E I N	0.0	正小小口小四	- -		T/# ~ +/	→			進捗管	理課:人	材育成課
取組	且項目 No		取組細		階層別研				·· ·	1 4 4 18	116 - 1 1 1	たのけか
内容	?	政策法務信								ト刀など、	地万分科	産の時代
		に必要とされ			上につな	かる階層	別研修の	発表を図	4る。			
		a. 各年度の	a. 各年度の見直し研修数									
成果	早指標	-										
		-										
		-							4 -			
年度	ř			28 年度		29 年度		0年度		元年度	令和 2	牛皮
			目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績
		a. 件	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2
	早目標	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
及て	バ結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	且効果額		-			-	-			-	-	
進揚	步状況(名	6年度判定)	I	<u> </u>	I	A	A		I	A	Α	
総合	判定	政策法務能力	hぬっこ	ューケー	シノョンノカ	生ルカロラ	時熱の	亦ルめ間	# 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	ヨのブン	も研修へF	11年 キ
及	とび A	せ、研修の見								₹ v) - ∧ '	工机16.7	XIV C
取組	l総括		儿天飞囚	J1C. 7	IX O V TO	15/ \	LITEVIT	-)<(C)) · J · ₀			
		• 階層別選打	沢研修と	して4ヵ	り 年実施し	ノ、一定 <i>の</i>	受講者数	を満たし	た「吵	カルライティンク	゛研修」を	と組織へ
		の貢献を意詞	の貢献を意識づけるとともに、真に自立した職員を養成することを目的とした「組織力強化・部下力									
		養成研修」へ変更した。また同じく階層別選択研修として2ヵ年実施した「文書・データの整理と活用										
	平成 28	研修」をより内容を具体化した「業務改善研修」へと変更し、受講者から一定の評価を得た。今後も										
	年度	職場、職員ニー	、職員ニーズに沿った研修の見直しを図っていく必要がある。									
		今後も	・ 今後も必修研修、選択研修ともに、職場や職員のニーズに応じて研修のメニューや内容を工夫する必要									
		がある。階層別必修研修の管理職研修への部下育成に関するテーマの追加、階層別選択研修の「折衝力・										
		交渉力向上研修」の内容をより実践的な「ファシリテーション研修」へと変更する。										
		・ 階層別必修研修に係長級昇格7年目以上の職員にリーダーシップを意識した研修を追加した。										
各		また、階層別	別選択研	修では、	折衝力·	交渉力向]上研修を	ファシリ	リテーシ:	ョン研修	へと変更し	ンた。
年度	平成 29	今後も事	以修研修、	選択研修	多ともに、	職場や暗	員のニーズ	に応じて	研修のメ	ニューや内須	容を工夫で	ける必要
及に	年度	がある。階層						. –				
お	,	ともに、監督										
ける		る。			•	ŕ					,	24247
取		-	込修研修!	こ「地域	活動きず	な研修し	を追加し	、監督服	战基本研修	冬(2)の	の内容をご	アサーテ
組や			・ 階層別必修研修に「地域活動きずな研修」を追加し、監督職基本研修(2)の内容をアサーティブコミュニケーション及びリーダーシップに関する項目に変更し、受講者から一定の評価を得									
課	平成 30	た。 今後も参加者報告書等を参考に研修内容の見直しを図る。										
題に	年度	・ 今後も必修研修、選択研修ともに、職場や職員のニーズに応じて研修のメニューや内容の工夫に努め										
つ	1/2	る。階層別選		_								
いて							C (00/1)	23 [··] <u></u> -0]	10, (0,	· //31/144/2/3/3	און בון בני	1 / 1 R/1/
`			研修」を「状況対応力向上研修」に変更する。 ・階層別選択研修の「問題解決力向上研修」をより実践的な「説明力向上研修」に変更、「組織力強									
	令和元	化・部下力										
	年度	者から一定の										ン、メ門
	十尺	・今後も必ん										以める
		・予後も必得・階層別選択										
	Δ£π ο	・階層別選が新規に実施し										_
	令和 2 年度											
	年度	のため、一部										- 夫肔 し
		たが、いずれ	しも研修:	云場の正	貝寺によ	り、安誦	14日 数 を 瀕	いしたご	ハス ごのき	た肔となっ	ン <i>に</i> 。	

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(2) 機能的な組織づくり
取組項目	① 機能的な組織づくり

進捗管理課:総務部総務課

取糺	且項目 N	No.	87	取組細	項目	機能的な	は組織づく	りのため	の適宜見		進捗管理	课:総務	部総務課
内容	\$		機能的な約	且織体制	となって	いるか、	事務分掌	や職務権	限等の観	点から旬	F年度見直	直しを行っ	ō.
成界	早指標	- -	-										
				平成 2	28 年度	平成 2	29 年度	平成 30	0 年度	令和元	元年度	令和 2	2年度
年月)			目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績
			-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	成果目標 及び結果		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
及し	が結果	-	- -	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
取糺	且効果額	頁(-	千円)	-				-		-		-	
進	步状況	(各	年度判定)	A	Λ	A	A	A		A	Λ	A	1
及	か判定 なび 且総括	A	第5次総合記 の課題を整理 分掌や職務格	里し、類(権限等の)	以団体等 見直しを	に対して 行う。	調査等を	行い、次	年度組織	战改正を核	検討すると	こともに、	事務
	平成 28 年度		・平成 28 年度組織改正において、第 5 次総合計画後期基本計画を推進するよう見直しを行ったため、平成 29 年度組織改正は、必要最小限のものとした。具体的には、水政課と公園緑地課の 2 課を統合し、公園河川課を創設した。 ・第 5 次総合計画後期基本計画の実現のため、組織体制の見直しを行う。毎年度、組織管理上の課題を整理し、類似団体等に対して調査を行い、次年度組織改正を検討するとともに、事務分掌や職務権限等の見直しを行う。										
各年度にお	平成 2	29	・平成30年度(2018年度)については、第5次総合計画後期基本計画の中間年度であることから、 現組織体制により各施策を推進することとし、市長部局における部室課の変更を伴う組織改正は行 わなかった。 ・第5次総合計画の後期基本計画の実現のため、組織体制の見直しを行う。組織管理上の課題を整 理し、類似団体等に対して調査等を行い、次年度組織改正を検討するとともに、事務分掌や職務権									改正は行 果題を整	
ける取組や課題に	平成等年度	30	限等の見直しを行う。										
ついて	令和 年度	元	・令和元年度(2019年度)については、第5次総合計画後期基本計画の中間年度であることから、 現組織体制により各施策を推進することとし、市長部局における部室課の変更を伴う組織改正は行わなかった。 ・第5次総合計画の後期基本計画の実現のため、組織体制の見直しを行う。組織管理上の課題を整理し、類似団体等に対して調査等を行い、次年度組織改正を検討するとともに、事務分掌や職務権限等の見直しを行う。									改正は行 果題を整	
	令和 年度	.	・令和3年原 画が開始する 民交流部の約	るため、	必要最小	限の見直	しにとど	めた組織	改正とし	た。具体	本的には、		

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(2) 機能的な組織づくり
取組項目	② 弾力的な組織運営

進捗管理課:総務部総務課

取糸	且項目 No.	88	取組細	項目	弾力的な	組織運営	め支援		-	進捗管理	課:総務	部総務課		
- 0 3/1-		横断的組織	· // •///// •	2111				課題や行	テ政ニー ス	ズについて	ては、例え	えば、プ		
内容	字	ロジェクトチームや行政課題対策グループの設置が促進されるよう取り組む。また、弾力的組織運												
		営に資する何	他市の制	度等につ	いて、調	査研究し	、庁内の	連携体制	川について	て見直しる	を行う。			
		-												
成男	 上指標	-												
		-												
			亚战 (28 年度	亚成 5	29 年度	亚战 3	0 年度	令和元	- 年度	令和 2	任度		
年月	ŧ		目標 実績			実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績		
		-	- H 7示	- -	目標	- -	- ·	- -	-	- -	一	- N		
成男		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
及で	が結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
取糺	且効果額(千円)	-	•	-	•	ı		-	•	•			
		年度判定)	I	A	A	1	A		A	Λ	A			
	判定	横断的な組織	織で対応	すべき行	政課題に	ついて、	関係部局	との協議	後や調査、	検討を行	テい、必要	要に応		
	なび A	じて横断的線							, ,	D 411 4 = 1	, ,			
取組	l総括													
		・平成 28 年	年度は、行	「政課題対	対策グルーフ	゜として1	食育推進ク	゛ルーフ゜を	継続して	設置する	とともに	、簡素な		
	平成 28	給付措置プロジェクトチーム及び北部地域振興プロジェクトチームの設置を延長した。その他に組織横断的な対応												
	年度	が必要な行政課題で、弾力的な組織運営により対応できるものはなかった。												
	12	・今後も引き続き、弾力的組織運営に資する他市の制度等について、調査研究し、庁内の連携体制												
		について見直しを行う。 ・平成 28 年度は、行政課題対策グループとして食育推進グループを継続して設置するとともに、北部地												
	Ti-4-00	域振興プロジェクトチームの設置を延長した。また、事業が終了したことから簡素な給付措置プロジェクトチーム												
kz	平成 29	を解散した。その他に組織横断的な対応が必要な行政課題で、弾力的な組織運営により対応できる												
各年	年度	ものはなかった。 ・今後も引き続き、弾力的組織運営に資する他市の制度等について、調査研究し、庁内の連携体制												
度					・救理呂に	買りる他	川の削及	.寺に*ノ(・し、神生	到外先 し、) 1	主捞 14中间		
にお		について見直しを行う。 ・平成 30 年度は、行政課題対策グループとして食育推進グループを継続して設置した。また、第6次宝												
ける		塚市総合計画												
取	平成 30													
組や	年度	ついての意見を取りまとめるため、宝塚市総合計画策定庁内プロジェクトチームを策定した。その 他に組織横断的な対応が必要な行政課題で、弾力的な組織運営により対応できるものはなかった。												
課	1/2	・今後も引き続き、弾力的組織運営に資する他市の制度等について、調査研究し、庁内の連携体制												
題に		について見			./IAX.Z. [] ()	A / DIC	1110-21117/2	,	C (H)43 ±	I.01700	/11 1-22	T 10011 1101		
2		・令和元年			表ク゛ルーフ゜ ?	して食	育推進グル	ープを継	続して設	置した。言	また、第6	6次宝塚		
いて		市総合計画			•									
`		いての意見												
	令和元	た。その他に												
	年度	かった。												
		・今後も引き	き続き、	弾力的組	織運営に	資する他	市の制度	等につい	いて、調査	査研究し、	庁内の選	重携体制		
		について見	直しを行	う。										
	令和 2	令和2年月	要は、特別]定額給付	寸金プロミ	ジェクト	・令和2年度は、特別定額給付金プロジェクト・チームを設置した。その他に組織横断的な対応							
				- 12 (110)								りルいんさんい		
	年度	要な行政課題	題で、弾ナ	」的な組織	能運営に ご	より対応					XH163.00	引ルD //→ 2E/		

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(3) 定員・給与の適正化
取組項目	① 定員管理の適正化

進捗管理課:総務部総務課

									j	進捗管理	课:総務	部総務課
取約	且項目 No.		取組細		,	,	進行管理					
		これまでの										
内邻	字	するとともに、必要な組織体制を確保し、整備するため、財政状況や人件費にも配慮した、適正な										
		定員管理に取り組む。										
		a. 正規・再	任用職員	数(週 4	日は0.8/	人)						
出出	果指標	b. 正規職員	数									
JJX.7	N111/15	-										
		-										
年月	F		平成 2	28 年度	平成 2	29 年度	平成 3	0年度	令和元	上 年度	令和2	年度
77/2	Z.		目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績
		a. 人	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
成身	果 目標	b. 人	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
及で	び結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
取約	且効果額(千円)	-		-	•	-		-		-	
進	步状況(各	年度判定)	I	3	F	3	В	3	Е	3	Е	3
	及び B 且総括	定員適正化計画及び定員管理方針に基づき、今後の行政運営に必要な組織体制を確保するため、各部局へのヒアリング等を実施しながら、効果的で適正な定員管理に取り組んだ。 ・職員定数条例を改正するとともに 定員管理方針及び定員適正化計画を策定した また 冬部局										
	平成 28 年度	・職員定数条例を改正するとともに、定員管理方針及び定員適正化計画を策定した。また、各部局へのヒアリング等を実施し、平成29年度組織体制の整備のため、計画職員数で33人の増員を行った。 ・新たに策定した定員管理方針及び定員適正化計画に基づき、今後の行政運営に必要な組織体制を確保するため、各部局へのヒアリング等を実施しながら、効果的で適正な定員管理に取り組む。										員を行っ
各		・定員適正化										量を行っ
年	平成 29	た。また、行									7 . 42	(2)
度に	年度	新たに策算									公要な組織	戦体制を
お		確保するため	め、各部局	らへのヒアリ	ング等を写	実施しなれ	がら、効果	果的で適	正な定員	管理に取	り組む。	
ける		・定員適正化	と計画に	基づき、	平成 31 年	F度組織体	本制の整備	備のため、	、定数職	員数で 15	人の増	員を行っ
る取り		た。また、彳	各部局への	のヒアリ	ング等を	実施によ	り、職員	の適正配	2置に取り	組んだ。	(定数職	員数は、
組や	平成 30	常勤職員数に	こ再任用が	定数(週	4日再任	用職員数	に 0.8 を	かけた数	() を加え	たもの)		
課	年度	・定員適正位	化計画及	び定員管	理方針に	基づき、	今後の行	テ政運営 に	こ必要な	組織体制	を確保す	るため、
題に		・定員適正化計画及び定員管理方針に基づき、今後の行政運営に必要な組織体制を確保するため、 各部局へのヒアリング等を実施しながら、効果的で適正な定員管理に取り組む。										
つい		・定員適正化	と計画に	基づき、	令和元年	度組織体	制の整備	のため、	計画職員	員数で 12	人の増貞	員を行っ
いて	令和元	た。また、イ	各部局への	のヒアリ	ング等を	実施によ	り、職員	の適正配	2置に取り	組んだ。		
	年度	・定員適正位									を確保す	るため、
		各部局へのは	アリング等	を実施し	ながら、	効果的で	適正な定	負管理に	こ取り組む	·s.		
	令和 2	・定員適正化	と計画に基	表づき、	令和2年	 度組織体統	制の整備の	のため、	計画職員	数で6人	の減員を	行った。
	年度	また、各部月	高へのヒ	アリング	等を実施	により、	職員の適	正配置に	取り組み	しだ。		
	l	l										

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(3) 定員・給与の適正化
取組項目	② 給与の適正化

H7 久	且項目 No.	90	取組細	佰日	行 政	料主の目	見直し(係	を 巨 陸 し 急	5 田 昭 しィ			与労務課	
口又亦	L ¹ 項目 NO.	管理職より											
内容	字	象を解消する											
			3より取り	ノ粗む。	また、丘の	J云貝担?	並(二別りる	がははいい	艺//*/	は水平と	なるよう	兄旦り。	
		a. 実施年度 -											
成男	 具指標												
		-											
			平成 2	28 年度	平成 2	9年度	平成 3	0年度	令和元	年度	令和 2	2 年度	
年月	隻		目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
								平成					
		a. 年度	-	-	-	-	平成 30	30年	-	-	-	-	
成男		,					年度	度					
及て	が結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
取糺	且効果額(千円)	-		-		-		13,776		32,793		
進抄	步状況(各	年度判定)	Γ)	C	;	A		-		-		
総合	判定												
及	なび A	係長級職員0)管理職	手当の廃	止を含め	、給与制	度の適正	化を図っ	た。				
取組	1総括												
	平成 28	・職員労働組合への提案内容を検討していたため、組合との協議を行えていない。											
	年度	・係長の管理職手当の廃止により、手当を含めた給与全体での逆転現象の解消を目指し、平成29年											
	1/2	8月から職員労働組合との協議を開始している。											
各		・係長級の管						全体での	逆転現象	の解消を	目指して	て職員労	
各年度	平成 29	働組合と協議											
に	年度	・職員労働約	且合と協詞	義中の係	長級の管	理職手当	的廃止を	平成 30	年度中に	合意し、	条例改立	E案を提	
おけ		案する。											
る取		・係長級の管											
組	平成 30	組合と合意し											
8	年度	での逆転現象											
課題		公費負担額加			-スで県	卜半均(10,413 円)を卜回	る 9,552	円になる	うよう改工	上済み。	
に	A = :	・取組は完了	「している	5 。									
つい	令和元	-											
て	年度												
	令和2	-											
	年度												

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(3) 定員・給与の適正化
取組項目	② 給与の適正化

										進捗管理	理課:給	与労務課		
取組	且項目 No.	91												
内容	ř		i											
		a. 実施年度												
成果	具指標	-												
平成 28 年度 平成 29 年度 平成 30 年度 令和元年度 令和 2 年度												年度		
年度	Ę		目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績		
成果	と目標	a. 年度	-	-	-	-	平成 30 年度	平成 30年 度	-	-	-	-		
及び	が結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
TT. //	- +1 == #er: /	- -	-	-		-	-	-		-		-		
	且効果額(上出 (タ		-		-		-		1,4	56	4,4	65		
進掛 総合 及	步状況(各 ・判定	- 千円) 年度判定) 令和元年度身	- I)	-		- A			56		65		
進物総合及取組名	き状況(各 判定 び A 総括 平成 28 年度	年度判定) 令和元年度 ・職員労働線 ・試算結果等 との協議を制	- I I 昇給期か II合への持 等を元に、 開始してい	ら 55 歳り 是案内容 平成 30 いる。	- (以上職員の を検討し)年1月昇	の昇給停でいたた	上を実施 上を実施 め、組 らの実施を	した。合との協	1,4 - - ぶ議を行 <i>え</i>	とていない	4,4			
進総 取 各年度におけ	世 ・判定 び A 総括 平成 28	年度判定) 令和元年度 ・職員労働総・試算結果等	- I I A A A A A A A A A A A A A A A A A A	ら 55 歳以 提案内容 平成 30 いる。 議中であ	- (以上職員の を検討し) 年1月昇 るが、合	の 昇給停 ていたた 昇給期か 意を得ら	- A 止を実施 - め、 組 らの実施を	した。 合との協 と目指し、 い。	1,4 - - 議を行え 平成 29	とていない 年8月か	4,4			
進総取 各年度における取組	は (各)料定 び (格)経括 平成 28 年度平成 29	年度判定) 令和元年度 ・職員労働系・試算結果等との協議を関 ・職員労働系	早給期か 租合への持 等を元に、 開始してい 租合と協 租合と将 理合と等	D ら 55 歳 是案内容 平成 30 いる。 議中であ 成 30 年:	- (以上職員の を検討し)年1月昇 るが、合 12月まで	ひ 昇給傳 ていたた	- A A 止を実施 め、 組 らの実施を いれていな 、 平成 3	した。 合との協 を目指し、 い。 11 年度か	1,4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	こていない 年8月か る。	4,4			
進総 取 各年度における取	 状況 (各判定 び A 総括 平成 28 年度 平成 29 年度 平成 30 	年度判定) 令和元年度 ・職員労働系・武算結果等との協議を関・職員労働系・職員労働系・令和元年度	早給期か 租合への持 等を元に、 開始してい 租合と協 租合と将 理合と等	D ら 55 歳 是案内容 平成 30 いる。 議中であ 成 30 年:	- (以上職員の を検討し)年1月昇 るが、合 12月まで	ひ 昇給傳 ていたた	- A A 止を実施 め、 組 らの実施を いれていな 、 平成 3	した。 合との協 を目指し、 い。 11 年度か	1,4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	こていない 年8月か る。	4,4			

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(3) 定員・給与の適正化
取組項目	② 給与の適正化

		1							進捗管	理課:給	与労務課		
取組項目No	92	取組細	項目	係長の管	理職手	当の廃止							
内容	係長級の管理	里職手当の	の廃止及	び総人件	費の抑制	川に取り組	t.						
	a. 実施年度												
成果指標	-												
从不1日1示	-												
	-	-											
年度			28 年度		9 年度	平成 3		令和元		令和2			
1 1/2		目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績		
						平成 30	平成						
N == 1=	a. 年度	-	-	-	-	年度	30年	-	-	-	-		
成果目標						, , , ,	度						
及び結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
取組効果額	(工用)	-	-	-	-	-	-		_		100		
進捗状況(名		I	`	C		-		68,213		39,469			
総合判定	1十尺刊足)	1			,	A				1			
	2018 年度に	2018 年度に取組を完了し、2019 年度の経過措置を経て、2020 年度に制度完成した。											
取組総括	2010 千及に	1010 午及に収組を元」し、2019 午及の経週指直を経て、2020 午及に前及元成した。											
对个小町小四1日	 職員労働約 	目合への	県室内容	を給討し	ていたた	· め 組	合との協	議を行え	きていかし	``			
平成 28		職員労働組合への提案内容を検討していたため、 組合との協議を行えていない。 試算結果等を元に、平成30年度からの実施を目指し、平成29年8月から職員労働組合との協議											
年 年度	を開始してい		1 /2/2 00	120) ·>) \	C H 1H O (1 /0/2 20	1 0 / 1 1/2	J.1845	J 257/1972 1	> ///////		
各年度 平成 29 年度	_	-	議中であ	るが. 合	意を得ら	れていな	·						
お年度	・職員労働約							る。					
け	係長級の管									ることで耳			
る 平成 30	組合と合意し					. , ,,,,,		1 323 11	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		
組や年度													
課令和元	・取組は完了		·										
題 年度	-												
つい 令和2													
て年度	-												

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(3) 定員・給与の適正化
取組項目	② 給与の適正化

/·			= /-/-	<i></i>	Lu Merri					進捗管	理課:給-	与労務課	
取剎	且項目 No		取組細				すの見直し						
内容	\$	阪神間各			比較にお	いて、通	5正な水準	になるよ	よう見直~	す。なお、	同一労働	動同一賃	
	•	金の議論を	り議論を注視していく。										
		a. 実施年度	<u> </u>										
成具	見指標	-											
19/0/21	CILIN	-											
		-			1 .								
年度	F			28 年度	平成 29 年度		平成 30 年度		令和元年度		令和2年度		
, ~			目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
		a. 年度	-	-	-	-	平成 30	未達	-	令和元	-	_	
成果	早目標	u. 1/2					年度	71475		年度			
	が結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
~ • -		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	且効果額		-		-		-		()	12,7	758	
進技	步状況(名	年度判定))	Α	1	C	;	A	A	-		
以形	1総括 平成 28 年度	・職員労働ことから、・同一労働まとまり次	組合との情	協議が行 の議論を	えていな 注視しな	い。 :がら職員	員労働組合	合への提	案内容に	ついて検	討を進め	、提案が	
各年度	十段	の支給等会 については	確化、適正化を目的に、「会計年度任用職員」制度が平成32年4月に創設される。手当計年度任用職員の勤務条件は法律で規定されることから、現在の非常勤嘱託職員の処遇新たな任用根拠に基づき、法律との整合を図る。										
(における取組や課題	平成 29 年度	・臨時・非常勤職員の適正な任用・勤務条件の確保を図るため、地方公務員法等の改正により平成 32年4月から導入される会計年度任用職員制度への移行の中で対応していくこととしている。											
	平成 30	中級 50 g令和元年							-	キ下げでん	△ <u></u>		
につい	平成 30 年度	・正規職員	の給与見詞	直しと合	わせ、さ	らなる適	0000000000000000000000000000000000000	り組む。					
て	令和元 年度	・令和2年種手当の段・取組は完	階的廃止し	こついて				非常勤呢	属託職員)	の報酬を	長の見直し	 ン及び各	
	令和 2 年度	-											

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(3) 定員・給与の適正化
取組項目	② 給与の適正化

										進捗管	理課:給	与労務課	
取約	且項目 No.	94	取組細	項目	住居手当	首の適正化	í						
内容	ड	国基準に合え	つせるたる	め、経過	措置を設	けながら	持家に係	る住居手	当を廃止	とする。(平成 28年	F4月か	
PY社	7	ら毎年 1500	円ずつ段	段階的に	引き下げ、	、平成 30	年度末で	で廃止する	る。)				
		a. 住居手当の月額											
出	見指標	-											
PAA	○1 日1/示	-											
-													
年度	Ŧ		平成 2	28 年度	平成 2	29 年度	平成 3	0年度	令和テ	元年度	令和2	年度	
70	Z		目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
		a. 円	3,500	3,500	1,500	1,500	500	500	0	0	0	0	
成身	見目標	-	-	-	-	-	•	-	-	-	-	-	
及て	が結果	-	-	-	-	-	•	-	-	-	-	-	
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
取刹	且効果額(千円)	13,1	104	26,8	856	40,7	770	48,474		48,474		
進抄	步状況(各	年度判定)	P	4	A	A	A		-		-		
及	判定 び A l総括	持ち家に係る住居手当を廃止した。											
各	平成 28 年度	・条例、規則	川に従い、	、廃止に	向けて引	き続き段	階的に減	額してい	\<.				
年度におけ	平成 29 年度	・平成 28 年 労働組合と合・条例、規則	含意した。	条例施行	 ラ規則まっ	で改正済み	' }.			F度に廃」	上すること と	とで職員	
る取組や	平成 30 年度	・平成 28 年 労働組合と合・取組は完了	含意した。	条例施行				減額し、□	平成 31 年	F度に廃」	上すること	とで職員	
課題に	令和元 年度	-											
に 年度 つい 令和 2 て 年度 -													

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(3) 定員・給与の適正化
取組項目	② 給与の適正化

										進捗管	理課:給	与労務課	
取糺	且項目 No.	95	取組細	項目	超過勤務	5手当の約	 宿減						
内容	ই	適正な人員]配置、	ノー残業	デーのさ	らなる徹	底、業務	の効率化	公、職員の	の意識改革	革のほか、	具体的	
1.14		な対策を検討し、超過勤務手当の縮減に取り組む。 a. 年間の時間外勤務及び管理職加給の削減率											
		a. 年間の時	間外勤務	及び管理	埋職加給の	削減率							
成男	 早指標	-											
79421		-											
		-		- 1	 5 -	- 1	 5 -		^	-			
年度	支			28 年度		29 年度	平成3			元年度	令和 2		
		1	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
H 4L	8 🗆 🚟	a. %	5.0	-0.4	5.0	0.5	5.0	-0.8	5.0	3.5	5.0	31.1	
	ド 目標	-	-	-	-	-	-	 		-	-	-	
及(が結果	-	_		-	-	-		-	-	-	-	
TF7幺	且効果額((千田)	-1,4	24	1,8	25	-3,1	65	19	986	124,	480	
		年度判定)	1,9		1,0		0,1			7	124,		
	判定	時間外勤務の	`		,		Ü		·		_	_	
11.0		超過勤務縮減											
	1総括	題となる。	以(4土/1)	いよ回返		ず木ツガ	1回し、事	135 V J 351 F1	-101c C 0	7 A 7 (C)	ひかれる/	J-/J-11 / K	
八八山	파마하기다	・職員用端え	ドル ル群	とデーの メ	ッセージ・表テ	点 時間外	の職場巡	相 超品	動数の	ない 部 罗ル	こん目をも	単昌する	
		など、超過勤務の縮減に向けて取り組んだが、目標達成には至らなかった。職員の意識改革を促すような画期的な方法を模索していく必要がある。											
	平成 28	・平成29年7月31日付総務部長通知により、新たに終業時ミーティングの実施、ノー残業デー											
	年度	推進責任者による職場巡視の強化、執行計画値と対比した時間外勤務実績の通知に取り組んでい											
		る。これらの											
		て募集してい											
		により時間タ	小勤務の 総	宿減に取	り組んで	いく。							
		・月々の削減は職員個人や所属単位で管理がしやすいように、時間ベースで周知・管理をしてきた。											
		平成29年度は再任用職員及び非常勤嘱託職員等を除く時間ベースでは4.8%の削減となったが、係											
		長級の職員の削減時間が大きく、効果見込額を達成できていない。今後は一般職の職員の時間外勤											
	平成 29	務等の削減が図れるよう取り組んでいく必要がある。											
各	年度	・時間外勤務の削減のためには、業務執行の効率化と業務量自体の削減が必要である。前者につい											
年度		ては勤務時間をどのような業務に費やしているかを調査し、全庁に共通する業務の洗い出しと効率											
に		化に取り組む。後者については事務事業評価に基づく見直しの際に、その事業に係る職員負担を考											
おけ		慮して削減に取り組む。											
のる取		・平成30年度は台風による風水害や大阪北部地震が発生したため、平成27年度に比べて災害対											
取組		応に係る超過勤務分の手当が約1,200万円増加する等したため、効果見込み額がマイナスとな											
P		った。超過勤											
課題	平成 30	るシステムを											
に	年度	人事院規則等			規則を改	正し、令	和元年度	から時間	引外勤務的	命令の上	限は月4	5時間、	
つい	1 2	年360時間			1.1			· (- A A	
て		・全庁に共通											
		上限時間を起										実態等に	
		ついて所属			-							18 41 12 3	
		・時間外勤剤											
		る化システム											
	令和元	ム放送を行い いても検討し					りて低す	よりにし	ノに。 時を	三山剿剿	労削及の2	景八につ	
	年度	・全庁に共道	•	•				価に其っ	くり目古り	DAH F	生間从 郜马	な命令の	
		上限時間を起											
		ユ版時間を ついて所属							_				
	Δ£π Ω												
	令和 2 年度	・引き続き 差出勤勤務制					つている	。利望与	・ロナワイ	リルク恐む	未 业 刈 東 。	こしく時	
	十段	左山	"汉飞红	山到伤門	反で等八	U/L0							

・令和2年度については新型コロナウイルス感染症の影響により、イベント等を中止したため、時間外勤務は縮減した。

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT(情報通信技術)の活用及び環境への配慮
取組項目	① ICTを活用した情報共有の推進

進捗管理課:情報政策課・広報課

形刻	且項目 No.	進捗管埋課:情報政策課・仏報課 96 取組細項目 オープンデータ、ビッグデータの活用										
· 山X市	正·只日 IVO.	市の保有す								ページが、	ナープン	データし
内容	ड	して積極的に										
PY名	1	り組む。	-ム州し	(,,,)	C D1C,	レンクリ	クを仕	1/11 しため	u/KHJ//1°	ンメルギョリ	ょず未り	大旭に収
		-	ンデータ	ヘのアク	ナフルギ	Hr.						
		а. пд — <i>у</i>	a. 市オープンデータへのアクセス件数 -									
成身	早指標	-										
		-										
			平成:	28 年度	平成 9	29 年度	平成 3	0年度	会和5	元年度	会和 9	2 年度
年度	Ę		目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績
		a. 件	0	8,527	500	24,953	0	33,106	500	31,549	10,000	51,477
成身	早目標	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
及て	が結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
取糺	且効果額(千円)	-			-	-		-	•		-
進抄	步状況(各	年度判定)	A	A	1	A	A		A		A	
総合	判定	亚战 98 年度	に宝塚市	ニオーフ゜ ソテ゛	ータへ。一ジ	の運用を	盟始]	日樗レし	たアクセ	マ仏粉な	- 達成する	こことが
及	とび A	平成 28 年度に宝塚市オープンデータページの運用を開始し、目標としたアクセス件数を達成することができた。今後も引き続きオープンデータの充実に向けて取り組みを継続する。										
取組	l総括		-					エ - / と/ 氏	1967 608			
	平成 28		平成 28 年 4 月 25 日に、宝塚市オープ ツデータページ									
	年度	(http://www.city.takarazuka.hyogo.jp/1014984/index.html)を開設した。										
各年		・宝塚市オープンデータページの運用管理を行い、適宜オープンデータの掲載されたページを追加する。 ・宝塚市オープンデータページの運用管理を行い、オープンデータの掲載されたページの追加に向け各課へ働き										
度	平成 29			-ジの運	用管理を	と行い、オー゙	フ ンテ゛ータの	り掲載され	れたベーシ	の追加し	こ向け各詞	课へ働き
にお	年度	かけを行った		· N. D.	: III & *	4-1. No.	ا ما د ا	· • • • • • •	N. Se 7 2-	د د د د د	1	
け		・宝塚市オープンデータページの運用管理を行い、適宜オープンデータの掲載されたページを追加する。 ・宝塚市オープンデータページの運用管理を行い、オープンデータページへのアクセス件数の目標値を達成した。ま										
る取	平成 30					•					但を達成	した。ま
組	年度	た、オープンデ									。 ックチンビ	力の十つ
や課		・引き続き宝・宝塚市オーフ										
題	令和元	・玉塚巾スーノた、オープンデ									旦ど 達成	した。ま
につ	年度	/こ、メーク ンテ ・引き続き宝									。 。 い、 およ	ま加まる
V١	A #											
て	令和 2 年度	・宝塚市オーフ									世を 達成	した。ま
	年度	た、オープンデ	-70ノ掲車	とされした^	・ツの追	シルに回げ	合課个售	リざかける	ご1丁つ /こ。			

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT(情報通信技術)の活用及び環境への配慮
取組項目	① ICTを活用した情報共有の推進

進捗管理課:市民協働推進課

									進	涉管理課	:市民協	働推進課
取糺	且項目 No.	97	取組細	項目	地域情報	゚゚゚゚゚゙データ〜	ベースの充	定実				
内名	Ī	宝塚市地図情報に掲載されている公共施設情報等と地域統計情報(まちづくり協議会別)を連携さ										
1.14	1	せ、地域統計			協議会別])の充実	を図る。					
		a. 連携する地図情報の数										
成男		-										
		-										
		-	亚战 9	9 年度	亚战 3	0 年度	令和元	- 年 由	令和2年度			
年月	芰		目標	28 年度 実績	目標	実績	目標	平成 30 年度 目標 実績		実績	目標	実績
		a	4 4	4	日 1示 4	4	日 1示 4	4	目標 4	4	5	4
成男	1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
及で	が結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
取約	且効果額(千円)	-		-		-		-		-	
進	步状況(各		Α	_	Α		A A				E	
総合	ì判定	平成 28 年度			•							•
	なび B	テム改修を行										
	l総括	てきており、今後も引き続き内容の充実を図るとともに、関係課と連携し、利便性の向上に向け										
	= 0.00	た取組を進め	0	2. 14. 1	1++0.2.44	<i>(1)</i>		1 2 2	> -1 11	ta 2: 4 - 2		
	平成 28	・別々に表示されていた地図情報を集約して表示できるようシステム改修を行った。 ・掲載する各種情報の内容について、適宜更新するなど充実を図っていく。										
各	年度									• 0		
年度	平成 29	掲載する名掲載する名								ファー 見目が	で舗 しょする	生 〕 手[
に	年度	便性の向上に				- 直 1 、	9046	元夫を区	10 C C 6) (こ、) 美力	ボ床 ⊂ 建1	房し、利
おけ		掲載する名				適合更新	すスたど	`	dった			
る取	平成 30	掲載する名								、に、関係	系課と連れ	集〕、利
組	年度	便性の向上は				ZE 11.7C/1/1	, 2 % C		, , , ,	J (D.)	1. W. C X 2.	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
や課	^ = <u></u>	掲載する名				適宜更新	するなど	充実を図	引った。			
課題	令和元	掲載する名	ト 種情報の	の内容に	ついて、	適宜更新	するなど	充実を図	するととも	っに、関係	系課と連携	隽し、利
につ	年度	便性の向上は	こ向けた耳	取組を進	める。							
いて	令和 2	担払よった	7 任 let ±11 .	5.中位)~	-11-	本中軍並	ナッムい	·+	7 J-			
	年度	掲載する名	す 種情報(り内容に	~J(\`(週且史新	するなど	尤夫を凶	与った。			
ì	ı	1										

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT (情報通信技術) の活用及び環境への配慮
取組項目	② ICT活用体制、情報セキュリティ対策の充実

進捗管理課:情報政策課

			1		ı					進捗管	理課:情	報政策課
取約	且項目 No.	98	取組細			経器の統合						
		システム										
		り、コストの削減とセキュリティの強化等を目指す。平成 28 年度から順次サーバの統合化を行い、 平成 32 年度以降、毎年度 4,000 万円以上の効果額を見込む。※目標効果額は、サーバ統合化(仮										
内名	\$											
		想化)を行れ	っずに再	構築やハ	ードウェ	アのリブ	゚レースを	行った場	景合とのは	Ł較※1 ~	~3 次構築	至分(平成
		28年度~平	成 36 年月	度)まで含	む。							
		a. 効果額										
成男		-	-									
7,7421	1-37-031	-										
		-	→ b		→ 5 -	- 1	 5 -	- (^ - -		A = .	
年月	复			28 年度		29 年度	平成 3		令和元		令和 2	
			目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績
-12 11		a. 千円	-	-	-	-	-	-	-	-	40,000	64,953
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
及(が結果	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-
Hi 4	且効果額((土川)	-	-	-	-	-	-	-	-	- 04	
		·午月/ ·年度判定)	-								64,953	
	判定	中及刊足)	A	1	A		A		A		A	
	が A	計画していた	た令和 2	手度まで	の統合化	及び準備	を完了し	た。令利	口3年度」	以降は L	GWAN 接	続系炉
	1総括	ルのシステム	について	統合準備	歯を行って	ていく。						
4人/世	工小に1日	土涌其般》	ステム 市民	殺賦課	▽約システム	健康管理	担ステム 「見竜	手手出・児	音扶養日	三当システムロ	カサーハ゛の 紅	売合化を
	平成 28	・共通基盤システム、市民税賦課収納システム、健康管理ステム、児童手当・児童扶養手当システムのサーバの統合化を 行った。年金、資産税、国保、福祉医療のシステム調達を行った。										
	年度	・平成 29 年度は、介護保険、人事給与、家庭児童相談のシステムについてサーバ統合化を行い、来年度以									来年度以	
	1/2	降に統合予定									C11. ()	1 20
		・平成 29 年									ト行い、3	0 年度以
各年	平成 29	降に統合予定				•						1 200
度	年度	・平成 30 年									以降に統っ	合予定の
にお	,	国保、生活援										
け		・平成 30 年	度は、固	定資産和	说・都市記	計画税、化	賞却資産、	福祉医	療、学事	(就学)	、後期高的	齢等のシス
る取		テムについてサ	平成30年度は、固定資産税・都市計画税、償却資産、福祉医療、学事(就学)、後期高齢等のシストルについてサーバ統合化を行い、令和元年度以降に統合予定の国民健康保険税、国民年金等のシステムに									
組	平成 30	ついて統合社	準備を行・	った。								
や課	年度	• 令和元年月	度は、国民	尺健康保	険税、国J	民年金、個	主基、生活	舌保護等	のシステムに	ついてサ	ーバ統合化	を行い、
題		・令和元年度は、国民健康保険税、国民年金、住基、生活保護等のシステムについてサーバ統合化を行い、令和2年度以降に統合予定の固定資産地図、あんしん防災等のシステムについて統合準備を行う。										
につ		• 令和元年月	度は国民会	F金、住	基等のシス	テムについ	てサーバ統	合化を行	fい、令和	口2年度	以降に統つ	合予定の
い	令和元	固定資産地区	☑、e-filii	ng 等のシ	ステムについ	ヽて統合シ	準備を行っ	った。				
て	年度	· 令和 2 年	度は、固	定資産地	図、e-fil	ing 等の	システムにつ	いてサーバ	統合化を	行い、	令和3年	度以降に
		統合予定の]	LGWAN	接続系メー	ル等のシズ	テムについ	て統合準	備を行う	٥			
	令和 2	· 令和 2 年	度は固定	資産地図	、e-filin	g、RPA	のシステムに	ついてサー	-バ統合化	どを行い、	令和3	年度以降
	年度	に統合予定の	D LGWA	N 接続系	メール等の	システムにつ	いて統合	準備を行	うった。			
L	l											

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT (情報通信技術) の活用及び環境への配慮
取組項目	② ICT活用体制、情報セキュリティ対策の充実

進捗管理課:情報政策課

取組	且項目 No.	99	取組細	項目	ICT施	正策の戦 闘	各的な実施	<u>ij</u>		AE179 目	理課:情	TKEKIKI	
		宝塚市の	宝塚市のICTの推進に係る総合的な計画である「宝塚市ICT戦略」に基づき、組織横断的								黄断的•		
内容	ř	計画的な I	十画的な I C T 施策の推進を行う。										
		a. 取組の目											
_L =	1 Tr- T-11 1	-											
	!指標	-											
		-											
左耳	r.		平成 2	28 年度	平成 29 年度		平成 30 年度		令和元年度		令和2年度		
年度	Ł		目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
		a. %	86.2	89.3	100.0	89.7	100.0	89.3	100.0	88.9	100.0	85.2	
成果目標		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
及て	が結果	-	-	•	-	-	-	-	-	-	-	-	
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	1効果額(-		-	=	-		-		-		
進揚	步状況(各	·年度判定)	I	A	I	3	В	3	H	3	E	3	
		取組目標を	設定してい	ハる 27 ¹	頁目のう す	ち 23 項目	目が取り組	具みを達り	成した。				
取組	L総括												
	平成 28	・各取組の	年度末の	進捗状況	を情報化	推進本部	『で把握し	た。					
	年度	・各取組の	各取組の毎年度末の進捗状況を情報化推進本部で把握する。										
		・平成29年7月に実施した情報化推進本部において、各取組の平成28年度末の推進状況を把握											
		た。											
	平成 29	各部署において取組を実施している。											
各年	年度	平成 29 年度の取組のうち、窓口サービス課、広報課、子ども家庭支援センターの取組は、強化が必											
度に	12	要であり、											
にお			・各取組の毎年度末の進捗状況を情報化推進本部で把握する。										
おける		各部署にお											
る取		• 令和元年											
組	平成 30	握した。各種										果、広	
や課	年度	課、子ども										1	
課題に		・各取組の											
につ	A # -	• 令和 2 年											
1	令和元	した。各部									课、丛報記	果、子	
T	年度	も家庭支援									711 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 -	トッ	
		・各取組の											
	令和 2	• 令和 2 年											
	年度	した。各部									课、広報記	果、子	
		も家庭支援	センター	の取組は	、強化が	必要であ	り、各部	署で対応	いを行った	- 0			

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT (情報通信技術) の活用及び環境への配慮
取組項目	② ICT活用体制、情報セキュリティ対策の充実

_										進捗管	理課:情	報政策課	
取糺	且項目 No.	100	取組細		情報セキ								
内容	ंड	行政事務を	を行う上す	で、コン	ピュータ	ネットワ	一クを活	用した情	青報シスラ	テムは必須	頁であり、	情報基	
P 17 在	r	盤の信頼性、安全性、効率性を高め、安全で安定したサービスの提供を図る。											
		a. コンピュータウィルス感染による障害件数											
1.	 早指標	-											
BAA	C11 NT	-											
		-											
年度	ŧ		平成 2	28 年度		29 年度	平成 3	0年度		1年度	令和2	2 年度	
			目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
		a. 件	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
	以付出	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
及て	バ結果	-	-	-	-	-	-	-	-		-	-	
TE ₂ (//	n +1. m += /	- -	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	且効果額(上上に (タ				-		-		-			•	
進羽	ず	年度判定)	印电学		A 一		A			A 34/1/ (9	A CAMAR		
		(1)個人番号											
総合	判定	系とインターネット											
及	i i i i A	等によるウィル											
取組	且総括		現が難しい高度なセキュリティ対策の実施(5)宝塚市情報セキュリティポリシーの見直しの実施(6)その他、名様な種類のソフトウェアに対応するウィルス対策ソフトの型信。ネットロークの監視、核										
			、多様な種類のソフトウェアに対応するウィルス対策ソフトの配信、ネットワークの監視、権 管理等、総務省のガイドラインにそったセキュリティ対策の実施										
		· (1)個人番								力の強ル	(2)I CW/	N 控結	
	平成 28	系とインターネット接続系のネットワーク分離によるサイバー攻撃防御力の強化(3)仮想化技術、メール無害化等によるウィルス侵入防御力の強化(4)「兵庫県情報セキュリティクラウド」への参加による単独自治体では実現が難しい高											
	年度	度なせもユリティ文			モンド 旧 平区	· 1 - 7 7 1 7 7 5	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	≫-\/\μ(⊂ θ	- 'つ 十/ X	→ 1µ /+^	<i>ふフ</i> マンビル⁴ヲ	ZTE O A JIEJ	
				_	向を注相	しかがら	市情報為	いトワーカの	情報サキッリ	ティを確保	する		
		・国の方針や最新のセキュリティ動向を注視しながら、市情報ネットワークの情報セキュリティを確保する。 ・(1)個人番号利用事務系パソコンの二要素認証の導入による不正ログイン防止力の強化											
		(2)LGWAN 接続系とインターネット接続系のネットワーク分離によるサイバー攻撃防御力の強化											
		(3)仮想化技術、メール無害化等によるウィルス侵入防御力の強化											
	平成 29	(4)「兵庫県情報セキュリティクラウド」への参加による単独自治体では実現が難しい高度なセキュリティ対策の実											
	年度	施											
<i>h</i>		(5)その他、ウィルス対策ソフトの配信、ネットワークの監視、権限管理等、総務省のガイドライン											
各年		にそったセキュリティ対策の実施											
度		・国の方針や最新のセキュリティ動向を注視しながら、市情報ネットワークの情報セキュリティを確保する。											
にお		・(1)個人番号利用事務系パソコンの二要素認証の導入による不正ログイン防止力の強化 (2)LGWAN 接続											
け		系とインターネット	接続系の	マットワーク	分離による	るサイバーダ	撃防御力	の強化	(3)仮想(ヒ技術、メー	ル無害化学	等による	
る取	平成 30	ウィルス侵入防御	即力の強化	上 (4)「」	兵庫県情報	銀セキュリティク	フラウド」へ	の参加に	こよる単独	虫自治体	では実現れ	が難しい	
組や	年度	高度なセキュリテ	イ対策の	実施 (5)	その他、	ウィルス	対策ソフ	トの配信	[、ネッ]	トワークの	の監視、村	雀限管理	
課	下/又	等、総務省の	ガイドラ	ラインに・	そったセ	キュリテ	イ対策の	実施 今往	後の国か	らの要求	によって	は、セキ	
題に		ュリティ対策		,		- 0							
5		・国の方針や	や最新のは	キュリティ同	行を注視	しながら	、市情報	ネットワークの	つ情報セキュ	リティを確任	呆する。		
いて		・セキュリティ対領		,,_ ,									
		利用によるセ			を図った	。また、	宝塚市情報	報セキュリティ	゙゙゙゙゙゚゚ゕ゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚゚	見直しを	適宜実施	し、利便	
		性とセキュリティを											
	令和元	・(1)個人番号											
	年度	系とインターネット											
		等によるウィル											
		が難しい高度											
		ソフトの配信	言、ネッ	トワーク	の監視、	確限管理	等、総務	省のガイ	「ドフイン	ノにそっア	にセキュ	リアイ対	
	A -	策の実施											
	令和 2	・セキュリティ対策										フークに	
	年度	ついての規定	Eや CSII	KT に関っ	する要綱を	を作成す	るなど、タ	刺便性と	セキュリティの)両立を図	口った。		

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT (情報通信技術) の活用及び環境への配慮
取組項目	③ 環境に配慮した行政運営

進捗管理課:管財課

H-1	町香口 N.	101	E 40 4m	西口	最与凯萨	との再生	(照明器具	i a i Di	D (Is)	進	捗管理課	:管財課
以永	且項目 No.	101 庁舎の電気	取組細					•		5. 法田县	最 层型 /	生には へ へ
内容	容		ス設/用の	义修に1升	せし、虫	光灯 をし	ED1L'9	500	ご、竜刀の	ク使用重、	电风料组	立の削減
		を図る。	の古私本	11.77 7 11/1	であたして	一定十七日	口目. 办业心	4				
D by Halor		a. 照明器具	の高効率	化及い則	1竜による	1 电刀使片	日里の削値	义				
成身	 具 指標											
		-										
			平成'	28 年度	平成 2	29 年度	平成 3	0 年度	令和元	- 年度	令和 2	2年度
年月			目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績
		a. %	98.0	98.0	98.0	95.1	97.0	94.8	95.0	94.8	85.0	85.0
成男		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	が結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
取糺	且効果額(千円)	-		-		-	·	-		-	
進抄	進捗状況(各年度判定)			C	F	3	В	3	H	3	Α	1
総合	計定											
及	をび A	今後1階、3	階の工事	事がスム	ーズに行	えるよう	調整して	いく。				
取組	且総括											
		現計予算の)範囲で、	老朽化の	著しい蛍	光灯から	、先行し	て LED	化を進め	た。平成	28 年度は	、秘書課
	平成 28	執務室内の含	.,			-						
	年度	・今後予定で								•	間は、引き	き続き現
		計予算の範										
		・現計予算の										
各	平成 29	平成 29 年度										靳生設備
各年	年度	改修工事の完了により、市庁舎内の全てのトイレの蛍光灯を LED 照明に更新した。 ・引き続き老朽化の著しい蛍光灯から先行してLED化を進めていく。										
度に										<i>tota</i>		
おけ		・老朽化等に										
りる取	Ji 4 00	具に改修して										
取細	平成 30	て LED 器具										放 31 年
やや	年度	3月末に実施										ナイ 事初
組や課題		・平成 31 年 約を行い、					工事の政	.訂耒伤//	*元] し/	C。 TI 作り	几千度にり	よ上事笑
に		・市庁舎の電					日 6 口 17	信却幼ュ	5行い 1	9日10日	口に古達る	今の議法
つい		を得て、本										
7	令和元	を付く、本まなっている。		c/∟₀ ⊥.	刃パム、哦	云い成仏	.∨⊅ Н (12	ı /J 1∂ ⊦	1/ N10-	илн о 🕂	o /J OI	1 & C C
	年度	・ 令和 2 年		場 事 終 所	を設置し	丁事体	制を敷え	ている	租場調?	ちがス ム・	ーズに行、	· 丁重
		工程が速や				, <u></u>	uhi ⊂ TF V		ンロ・/// H/刊 ユ	-77	> .(-11)	-C\ _L #
	令和 2	IT-W KE ()	, (=,1, =	J 00 7 10	, 00							
	年度	・市庁舎の	G 階、2	階の LEI	O 化が完	了した。						
	一一尺											

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT(情報通信技術)の活用及び環境への配慮
取組項目	③ 環境に配慮した行政運営

a. t-CO2 20,042 18,006 18,942 17,625 17,843 15,895 16,744 15,7	或を図る。	業におけ									
大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学 大学	或を図る。	事業におけ									
成果指標	专 令和										
成果指標											
年度 目標 実績 目標 実績 目標 実績 目標 実績 a. t-CO2 20,042 18,006 18,942 17,625 17,843 15,895 16,744 15,744											
年度 目標 実績 目標 実績 目標 実績 目標 実績 a. t-CO2 20,042 18,006 18,942 17,625 17,843 15,895 16,744 15,744											
目標 実績 目標 実績 目標 実績 a. t-CO2 20,042 18,006 18,942 17,625 17,843 15,895 16,744 15,7	[績 目標	2年度									
成果目標		-									
及び結果 - <td< td=""><td>-</td><td>-</td></td<>	-	-									
	-	-									
取組効果額(千円)		-									
進捗状況(各年度判定) B B B ************************************	1d. 1. 2. 11 E	B									
総合判定 温室効果ガス排出削減については、令和2(2020)年度の目標を達成したが、											
及び B 率先した取組が求められる。今後、令和 12 (2030) 年度における目標を設定	の上、さら	なる省エ									
取組総括 ネルギー、省資源を図っていく。	F.3 3	L7#16									
・ECO オフィスプランで、2020 年までの計画期間中の温室効果ガス排出量の削減目標											
場研修、現場監査等により、上記削減目標等を共有し、省本・省資源の取組の徹底											
いて、四半期ごとに入力等をし、各部署(各課)で「PDCA」の取組を行った。結身											
ス排出量は、LEDなどの省エネ設備の増加やクリーンセンターの発電機の性能											
気購入量が減ったこともあり、目標値を達成することができた。一方、紙やフ											
	化については、達成できない項目もあった。さらなる削減にむけて、引き続き啓発による省エネの										
年度 必要性の共有化や省エネ機器や再エネ設備の導入により、省エネ・省資源化を	と進めていく	必要があ									
5.											
・策定した ECO オフィスス゚ランの削減目標を達成するため、環境マネジメントシステム(EMS											
取組を進めていく。・庁内研修、職場研修、現場監査等により、上記削減目標等を											
の取組の徹底を図る。・EMSにおいて、四半期ごとの入力等により、各部署(各語											
を行う。さらに、国の補助金を活用し、EMS の取組に対する PDCA を全庁的た	よ取組で行う	ための検									
各	6 -m - 1	2.2 2014									
年											
に 費量・資源使用量削減のための「PDCA」の取組を行うとともに、環境監査にお											
け 「惟節を打つた。また、国の価重効未及ろ排出重削傾計画にも対応するため、む	ジロ オノイスノーフ、	/の改定の									
る 平成 29 内容について検討した。 取 ケ	vi Arma	目目なり、トッ									
組 年度 ・国の温室効果ガス排出重削減計画にも対応するだめ ECO オフィネノ゙フンを改定。	・国の温室効果ガス排出量削減計画にも対応するため ECO オフィスス゚ランを改定の上、適用を開始する										
	とともに、削減目標を達成するため、環境マネジメントシステム(EMS)の運用について以下の点で取組を進めている。 ローログ 関目で ファンス・ローログ 関目で ファンス・ローログ ローログ ローログ ローログ ローログ ローログ ローログ ローログ										
題	・自貸限の即	組の徹底									
に を図る。EMS にカーボンマネジメントの機能を組み入れ、取組を進める。	- M	\$ (4) > (4) 1									
い ・3 月にエコオノイヘノノンを以たし、月内切形、椒物切形、垛児血直寺に。											
て た取組を実施した。また、10月には新任職員研修で環境マネジメントシステム											
ついて解説し、意識の醸成を図った。カーボンマネジメント強化の観点から、	にかりつカ	1のエコナ									
平成 30 エックを CO2 排出量が表示されるよう改善した。	抽炊まルナ	1 夕如四									
年度 ・ 庁内研修、職場研修、環境監査等により、エコオフィスプランで掲げる削減目											
での省エネ・省資源の取組の徹底を図る。また、CO2 排出量を確認できるよう											
づかのエコチェック」の活用、環境推進調整会議の開催を通じて、エネルギー	一使用重の削	例に 付									
て全庁的な推進体制で取り組む。	、										
・9月6日に全庁的な推進を図るために、環境推進調整会議を開催し、平成30											
令和元 ントシステムの取組結果を報告し、省資源・省エネルギーの現状・課題・目標 で かんしょう かんしゅ たんぱん アングラン かんしゅう かんしゅう アングラン アングラン アングラン アングラン アングラン アングラン アングラン アングラン アングラン アングラング アンディング アングラング アングラング アンディング アングラング アングラン アングラング アング アングラング アング アングラング アング アング アング アングラング アング アング アング アング アング アング アング アング アング ア											
年度 ともに、今後の方向性、取組について議論した。10 月 23 日には新仕職員研修											
□ 「ネに収組む怠嚢や環境マネジメントシステムの概要について解説した。環境で	マネシメント	・システム									
の運用については、より効果的な手法を検討する必要がある。											

	・省資源・省エネルギーは、節減だけでなく、働き方改革による業務の効率化とも繋がっているも
	のであり、関係部署とも連携しながら、その推進を図っていく。
令和 2	・11月27日、環境マネジメントシステムの全庁的な推進を図るため、環境推進調整会議を開催し、
左击	省エネルギー、省資源、温室効果ガス排出削減についてのの令和元年度実績を報告し、現状、課題
十段	と目標を共有するとともに、今後の方向性、取組について議論した。

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT (情報通信技術) の活用及び環境への配慮
取組項目	③ 環境に配慮した行政運営

								進	步管理課:	地域エネ	ベルギー誤	具・管財課
取 No.	組項目	103	取組細項目 市有施設における率先した取組による市全体の環境負荷の低減 きをはじめ、市有施設において高効率設備機器やシステムの導入など省エネルギー化を促進し									
内容	字	本庁舎で市民や事実減を図る。	業者に適宜									
		a. 市域全	体の温室	効果ガス技	非出量							
	果指	-										
標		-										
		-	#.A.						A T		A T (2 F F
年月	支			28 年度	1 794 -	29 年度	1 /// -	80 年度		元年度		2年度
		+ 000	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績
_ -12 E	1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1	a. t-CO2	640,958	730,824	611,458	746,032	581,958	689,439	552,457	622,726	522,957	577,997
	が結果	-			-	-	-	-				-
及().WI	-	_	-	-	-	-	-	_	_	_	_
取糸	且効果額	1 (千										<u> </u>
円)			-			-	-		-			-
進技	步状況	(各年度判	(<u> </u>	I	3	I	3	(I	В
定) 総合	Nat.	1										
及取組	E び B L総	宝塚市公 エネルギー E D 化な。	一化、再生	E可能エネ ぶ可能なも	ルギー化	を図って めていく	いく。施 。	設の大規	模改修の	機会だけ	でなく、月	照明のL
各年度における取組や課題について	平 28 年 29 年 29 年 30	・水省取・オレギ・能ネを制・ネ関助や市排工組国一、一宝エル実作コに心金、の出ネののク公導塚ネギ施の一つをを啓取削可普補や共入市ルーし上プい高活発	・市の取組について市民や事業者と共有を図り、環境でネジメントシステム(EMS)の運用等によって、温室効果がス排出量削減を掲げた目標値達成(環境負荷の低減)を目指した。 ・市の取組について市民や事業者と共有を図り、環境でネジメントシステム(EMS)の運用等によって、温室効果がス排出量削減を掲げた目標値達成(環境負荷の低減)を目指す。国の補助金を活用し、公共施設における省エネ可能性調査を行うとともに、省エネを体感できるイベントの実施を通し、温室効果ガス抑制の取組の普及、啓発事業を行う。 ・国の補助金を活用し、環境省が推進する国民運動「COOL CHOICE」を推進するため、ラジオウォークやサイエンスショー等のイベントなどを実施し、市民に啓発を行った。また国の補助金を活用し、公共施設等における省エネ可能性調査を行った。さらに、宝塚市公共建築物への再生可能エネルギー導入ガイドラインの内容を固めた。・宝塚市公共建築物への再生可能エネルギー導入ガイドラインの適用により、省エネルギーと再生可能エネルギーの更なる推進に取り組む。1番古い冷蔵庫を探すコンテストを行い、生活の中での省エネルギーについて考える機会を提供し、啓発を図る。また、省エネを体感できる講演や実験イベントを実施し、温室効果ガス抑制の取組の普及を図る。また、地元ケーブルテレビにおいて、啓発番組を制作の上、放送し、広く省エネルギーの重要性を啓発していく。・コープこうべの協力を得て、市内で一番古い冷蔵庫を探すコンテストを実施し、家庭における省エネについて考える機会とした。また、地方自治を振興する団体の助成金を活用し、家庭での省エネの関心を高めるため、有名タレント起用による「エコ家事トークショー」を開催するとともに、国の補助金を活用し、国民運動「COOL CHOICE」の推進を目的に、省エネの仕組みを学ぶ実験イベント									
	年度 和 元 度	エ・・野換び・た。大きなでは、「シャン・では、「シャン・では、「シャン・では、「シャン・では、「シャン・では、「シャン・では、「シャン・では、「シャン・では、「は、「は、」では、「は、「は、」では、「は、「は、「は、」では、「は、「は、」では、「は、「は、」では、「は、」では、「は、「は、」では、「は、「は、」では、「は、「は、」では、「は、」では、「は、「は、」では、「は、」では、「は、」では、「は、「は、」では、「は、」では、「は、」では、「は、」では、「は、」では、「は、」では、「は、」に、」に、こ、「は、」に、」に、「は、」に、こ、「は、」に、こ、「は、」に、こ、「は、」に、こ、「は、」に、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、こ、	で講演会ペラス おかい はまれる ため、 はまれる ままれる はまれる といっぱ といっぱ といっぱ といい という という という という という という という という という	やイベント 方民の省コ マレンジた では、空調 に対象につい	ネ行動に からづか l設備や総 ては、環	対してポ い」を実施	ポイントを iし、幅広 新、照明 メントシ	付与し、 い市民に の LED ステムの	獲得ポイ 対し、エ 化を中心 運用によ	ントに応 ネルギー に、省エ り、省エ ²	じて商品 に関する ネルギー ネルギー	券等と交 関心を呼 化を図っ に努めた。

		ンとして推奨した。
		・宝塚市公共建築物への再生可能エネルギー導入ガイドラインの運用により、引き続き、市有施設の
		省エネルギー化、再生可能エネルギー化を図っていく。施設の省エネルギー化の効果や、エネルギー
		消費の見える化などについて、効果的な情報発信を検討していく必要がある。
	△和 9	・12 月にエコオフィス 2020 冬を全庁に通知し、歓喜の実施など新型コロナウイルス感染症拡大防止
	中和 Δ 左座	・12 月にエコオフィス 2020 冬を全庁に通知し、歓喜の実施など新型コロナウイルス感染症拡大防止 対策を取りつつ、暖房の訂正な運用や環境マネジメントシステム共通手順(オフィス編)の順守を促
	年度	すことと、市有施設の環境負荷低減を図った。

目指す方向性	2 質の高い行政運営の推進
推進項目	(4) ICT (情報通信技術) の活用及び環境への配慮
取組項目	③ 環境に配慮した行政運営

E 4	TE I N	104	正→√□ √□		쓰다는 T	TMC OF	• √ □) >	勿曲於	4	進捗管	理課:学	校教育課	
以利	且項目 No.	104 取組細項目 学校版 EMS の取組による経費節減 電気、水等の使用量減による経費節減、施設の長期使用、リサイクル、リユース、リデュー									Laka		
		· ·											
内容	?	の実施による購入経費の節減などを行うとともに、環境教育を推進し環境配慮への意識向上を図											
		る。											
		a. 平成 25	年度から	平成 27	年度まで	の3年間	平均の光	熱水費係	使用量とは	比較し、2	2 項目以」	上使用量	
		が削減できる	た学校園										
成果	見指標	_											
,,		-											
		_											
			亚庄(28 年度	亚出 6	29 年度	平成 3	0 年 庄	令和テ	二左由	令和 2	左庄	
年度	Ŧ												
			目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	目標	実績	
		a. 校園数	40	22	42	20	44	29	46	37	49	32	
成界	具目標	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
及て	バ結果	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
取糺	且効果額((千円)	-			-	-		-		-		
		年度判定)	(7	-	2	C	;	(7	F	}	
	判定	1/2/19/2/	`		`			,			-	1	
		新型コロナリ	ウイルス原	感染症の	影響や昨	今の異常	気象の影	響により	見通した	が難しいた	が、今後す	5継続	
~	A A	して地球温明	爰化防止:	も含め光	熱水費の	節減に取	り組む。						
取組	l総括												
		・平成28 ⁴	年4月か	ら平成 2	9年3月	までのカ	え、電気	、水道の)総使用量	量が確定]	し、平成 2	25年度	
		から27年月	度までの?	光熱水費	が2項目	以上削減	できた学	校園は、	22校で	であった。	各学校園	園は、5	
		月に実施計画	画書、行真	動計画書	を作成し	、9月に	見直しを	行い、そ	れに基づ	づき環境に	こやさしい	・学校園	
	平成 28	月に実施計画書、行動計画書を作成し、9月に見直しを行い、それに基づき環境にやさしい学校園 づくりに取り組んだ。											
	年度	・光熱水費の削減について、各学校園で削減に取り組んでいるが、使用量は昨今の異常気象に大きく											
	1/2												
		影響される。そのため努力しても昨年度よりも削減できない場合がある。しかし、削減について取り組む姿勢がなければますます使用量が増加するので、今後も各学校に学校版 EMS に取り組みにつ											
								皮も合子	仪に子仪	тих виго	に取りお	出みにつ	
		いて周知を行											
		・平成29年											
		から27年月	度までの?	光熱水費	が2項目	以上削減	できた学	校園は、	20校7	であった。	昨今の昇	異常気象	
		の影響を受け	けたため	指標を下	回る結果	となった:	.。各学校	園は、5	月に実施	包計画書、	行動計画	画書を作	
各	平成 29	成し、9月1	こ見直し	を行い、	それに基	づき環境	にやさし	い学校園	づくりに	こ取り組ん	 んだ。		
年度	年度	• 光熱水費(の削減に	ついて、行	字学校園 [~]	で削減に〕	取り組んっ	でいるが	、使用量は	は昨今の身	異常気象に	こ大きく	
反に	,	影響される。											
おけ		組む姿勢が											
けっ								及も石子	仅に予収) (CHX 7) h	丘 グ 八	
る取		いて周知を行						. 1. 776 =	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	3) \r \	, , , , b ,) = F ==	
組		・平成304											
や課		から27年月						校園は、	29校7	ごあった。	昨今の身	美	
課題		の影響を受り					•						
に	平成 30	• 光熱水費(の削減に	ついて、名	各学校園~	で削減に〕	取り組んで	でいるが	、使用量に	は昨今の身	異常気象は	こ大きく	
ろ	年度	影響される。	、そのた	め削減に	ついて取	なり組む多	S勢がな に	ければま	すます使	用量が増	加するの	で、今後	
7		も各学校に学校版 EMS に取り組みについて周知を行い、光熱水費の削減に向けて努力するよう呼											
		びかけ、2											
		ていく。			, _ ,	2.1/2	. , .			/1	, 11		
		・平成31 ⁴	年1日か	こ 今 和 の	年9日ま	でのガフ	重与	水道の丝	油田県4	に確定し	正成り	を存む	
												·	
		ら27年度											
		型コロナウ								削減でき	た字校園	割は増加	
	令和元	したが、昨日	今の異常	気象の影	響を受け	たため指	標を下回	る結果と	こなった。				
	年度	・光熱水費の	の削減に	ついて、彳	各学校園~	で削減に〕	取り組んで	でいるが	、使用量は	は昨今の身	異常気象に	こ大きく	
		影響される。	、そのた	め削減に	ついて取	なり組む多	S勢がな に	ければま	すます使	用量が増	加するの	で、今後	
		も各学校に	学校版 EI	MS に取	り組みに	ついて周	知を行い	、光熱オ	く費の削減	或に向け~	て努力する	るよう呼	
		びかけ、2											
		0 77 () (2)	- 1 (一口11/6/1	1/\PLI // \	こに子汉	四凸仏界	し、フロ	. しか四がしし	/ C 111/95 (1	ーれ入り 小丘の	o の ノ/白づ	ر 11 ت n	

	ていく。
令和 2 年度	・新型コロナウイルス感染症予防のための休校や水泳授業の中止、換気をしながら冷暖房を使用した結果、例年と同じように取り組むことができなかった。